
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنوز برگزاري ، عصر رآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  12ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   يـن آزمـون  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  سومجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)9/03/1399(  

 )پيش( علوم رياضي و فني
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@sanjesheduc 

   

قصـيده در    

 بـه پاسـخ    

cationgroup

  .جود دارد

)159م، صفحه 

هـاي مختلـف ق

   

  .است) 

  .اي هستند

دسـتيابيـراي  

13(  

دو غلط وج 4و  2

فارسي سوم) (ل

همربوط به بخش

.ان ادبيات سوم

)ص(عت پيامبر 

 )و پيش

ان مرغان افسانه

  )57حه 

اي بـنكته قرينه
  .  آمده است

9/3/399وم ست 

2ست، در گزينه 

درِ دل( دره دل 

شد؛ توضيحات م

اهي است؛ واژگا

در نع 4 اما بيت 

م و سوم وت دو

ترينما از معروف

  

دانشگاهي، صفح

دانستن همين ن
صريح در كتاب

  .سي است

2  

جامع نوبت( فني 

ژگان درست اس

  )ت سوم

،)قالب(، غالب )

قافيه باشايد هم

   

عني كوتاها به م

عراج اشاره دارد

ادبيات.( ري دارند

قا، سميرغ و هم

. استبهره برده

كتاب پيش د. (

است و دزيستهي
نام گوته به تص. د

ر ستايش فردوس

دبيات فارسي

ش؛ علوم رياضي و

وا تمام 1گزينه 

واژگان ادبيات.( ت

 ) ادبيات سوم

)گرد او(گرده او 

 هر دو مصرع با

.داريضوع برده

ه در بقيه گزينه

گان در شب مع

رابطه برادر 1ه 

 . ت

عنق: هااير گزينه

 سوال و جواب ب

)ص(مبر اسلام 

يش از حافظ مي
اندن حافظ بوده

در 4ه اما گزينه 

 زبان و اد

سنجش پيش

در گ. رفت و آمد

عناي زيبارو است

واژگان. (است 

، گ)تلبيس(بيث 

است،ت قصيده 

رسي دوم با موض

ي كوتاه كردن و

جبرئيل و فرشتگ

هستند اما گزينه

است) ع(موسي 

بررسي سا. ست

ه به صورتاظر

هاي پيامح جنگ

ها پييوناني سده
گر از ستايشگران

سي تاخته شده

   
 

  .رست است
دوستي، ر: راوده

  .رست است
ين عبارت به مع

  .رست است
يگري براي قاچ
  .رست است

، تلب)تفرس(ص 
  .رست است

  )27م، صفحه 
  .رست است

 مطلع اولين بيت
  )98م، صفحه 

  .رست است
ه عمو تم در فار

  .رست است
تقصير به معني 

  .رست است
رد به بازماندن ج

  .رست است
ها فرزند و پدر ه

  .رست است
ديدگاه حضرت م

  .رست است
سر اسبهيگر شانه

  .رست است
 شاعر از فن منا

  .ست است
ي است در شرح

  .رست است
سراي ي حماسه

سه گزينه ديگ. ت
  .رست است
  .رست است

بر فردوس 3-1ي 
  .رست است
  .رست است

www.sanjeshse 
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هـم  ] سـت 

شـب  ( 3ه  

cationgroup

اس[ت خواسـته     

؛ گزينـه)زنـدگي 

  .ت

13(  

 خـويش حاجـت

   آرايي ر و د 

رگ و دين به ز

استرجمه نشده

9/3/399وم ست 

هـم]است[سته 

  

  .فعول است

آ/ و بر دارند واج

شبيه جهل به مر

  .استده

درستي تربه... و

  .ت

  .ت

3  

جامع نوبت( فني 

انديشه را آراس] 

.اليه را داردضاف

ها مفساير گزينه

س ميان بردارند و

 

تش( 2؛ گزينه )ت

ستي ترجمه نشد

و» هادت رسيدند

استرجمه نشده

  .استمه نشده

  .استده

استرجمه نشده

بان عربي 

ش؛ علوم رياضي و

است[برخاسته 

ها نقش مضزينه

اليه دارد؛ در سف

جناس/ ور حلاج

  .د

.ي جنگي است
ت و چراغ بلاغت

  )ست

درسبه... و» ندان

مظلومانه به شه

درستي تربه... و 

درستي ترجمهبه

ستي ترجمه نشد

درستي تربه... و 

 زب

سنجش پيش

ها ب در سينه)ده
  

در بقيه گز. ست

 ت، نقش مضاف

شيده شدن منصو

فت مي شودب يا

عاره از هواپيماي
زيت فكرت( 1ه 

ن تشبيه شده ا

شهروند« ،»كردي

م« ،»ايي قبيله

»حُضور« ،»ایةلبِد

ب... و »عَینَیه « ،»عُ 

درسبه... و »نساناً 

»أن یجد« ،»عاقل

   
 

  .رست است
فعل حذف شد 4

].است[وا كرده 
  .رست است

نه حافظ نهاد اس
  .رست است

نه ضمير متصل
  .رست است

جراي بردار كشي
  .رست است

ها فقط تناسبنه
  .درست است

قاب آهنين استع
گزينه: هار گزينه

ور و راي اهريمن

  .درست است
اذيت مي« هاينه

  .درست است
هايجنگ« هاينه

  .رست است
لِ« ،»یکَفی« هاينه

  .رست است
لا یسَتطَیعُ« هاينه

  .رست است
إنس« ،»أنقذ« هاينه

  .رست است
الإنسان الع« هاينه

  .رست است
  ت یافت

  .رست است
ا˸نی   هاسخ

  .رست است
  هاصاحبه

  .رست است
  یفتگان

  .رست است

www.sanjeshse 
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در اين گزين  
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عق. 4گزينه   
بررسي ساير  

من به زلف حو
  
 
 
د 2 گزينه   .
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د 4گزينه    .2
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در 1گزينه   .2

در ساير گزي
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در ساير گزي
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@sanjesheduc 

گي و نظام، 

cationgroup

مكاري، پيوستگ

13(  

هم. گيردل نمي

9/3/399وم ست 

  .شودي

  .مده است

  .شودي

داراي نظام، شكل
 .برسد ي

مي

4  

جامع نوبت( فني 

  

  .تعول اس

  .آمده است) 

صبه محسوب مي

  .ل نيستند

  .تندس

  .ند

ي نفي جنس آمد

رُ نتَائجَها    و یقُدِّ

راني فرستاده مي

ساساً مجموعة د
 سرانجام روشني

و معارف اسلام

ش؛ علوم رياضي و

  .است» فتعال
.است» افتعال« 

  .است» فعل

اسم مفع »مسرور

  . است

)يخلصوا(  شرط

يد، از حروف ناص

 

ف مشبهة بالفعل

مات نيز مفرد هس

دهنمي تغيير مي

ها لايساير گزينه

  :ست
نُ مُقدّماتِ أع˴لهِِ

  :ست

وعي باكتري نور

 معنا ندارد و اس
منجر شود و به

 فرهنگ و

سنجش پيش

اف« و مصدر آن 
«و مصدر آن» ت
تَف« و مصدر آن 

لموظفین، المعینة، م

 معناي كارخانه

 كه قبل از فعل

  .ت هستند

ارع بياي فعل مض

 .صحيح است» 

از حروف» ...من، 

ست و تمام كلما

ساده را به التزام

ي است و در سا

 به اين شكل اس
َ الإنسانُ فیََزنُِ یتَبصرَّ

 به اين شكل اس
  ن دونَ إسرافٍ 

  : از
ه اين نورها از نو

 

اط و هماهنگي
ه هدف معيني م

   
 

  .رست است
»افتعلتم« ن آن

تفتعلإ« زن آن 
»تَتفعل« ن آن 

  .رست است
مسؤول، الم« هاينه

  .رست است
جمع مصنع، به
  .رست است

واب شرط است
  .رست است
صفت» مو، الهادئ

  .رست است
پيش از» حتي

  .رست است
»ليرقد« صورت 

  .رست است
لیس، إن، م« هاينه

  .رست است
فعل مجهول نيس

  .رست است
 معناي مضارع س

  .رست است
فعل مضارع منفي

  .رست است
ي كامل عبارت

لکَ هُو أن یتَ مِن ذ
  .رست است

ي كامل عبارت
فیدَ مِن ذلک ولکنَّ
  .رست است

نه، عبارت است
كه كشف كردند 

. رست است
 پيوستگي، ارتبا
ي آن است كه به

www.sanjeshse 

در 3گزينه   .3
وزن: انتَقلتُم

وز: إشتملت
وزن: ركستَتَ

در 4گزينه   .3
در ساير گزي

در 4گزينه   .3
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در 1گزينه   .
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در 3گزينه   .
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ح« كه زماني

در 1گزينه   .4
صفعل امر به

در 3گزينه   .4
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در اين آيه ف

در 4گزينه   .
اين كلمات

در 3گزينه   .4
ف» لا نرَي« 

در 1گزينه   .4
گذاريحركت

ولکنَّ الأجملَ
در 2گزينه   .

گذاريحركت
عَلینا أن نسَتف

در 4گزينه   .
ترجمه گزين 
دانشمندان 
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erv.ir

37

38

39

40.

41.

42

43

44

45

46

47

48

49

50.
 
 

  
  
 

51



 
 

 

@sanjesheduc 

پس  . است

صـراحت و   
تاپرسـتي،   

يابـد و  مـي      

هايي كه راه

. 

دة عملش 
ل فرد ثبت 

رو تر روبهم
رد تا پاسخ 

  . در بيرون

 موقعيت و 
دن پيروان 

افظ قرآن، 

منين علـي    

cationgroup

 از وجود انسان

كريم با چنـان ص
توحيـد و يكت از  

يـات او پايـان م

جمله راز.  است

كننددريافت مي

 دنيا رفته، پروند
در پرونده اعمال

 با نيازهايى مهم
گيرم را از او مي

  .ت

رستادگان الهى

طرحفظ مقام و
 چند دسته شد

رين كاتب و حا

ونـد، اميرالمـؤم

13(  

بوط به اين بعد

قرآن ك. اندنسته
تاب الهي، بعـد

مـي شـود و حي

ن را ثابت كرده
   عدل الهي

 تمام و كمال د

اين كه فرد از
 پيش از مرگ د

ينديشد،خود را
د كه قرار و آرام
ى انسانيت است

ون وجود او و فر

كند كه به خاط
بب اختلاف و

اولين و برتر. ند

يابيم كه خداوي

9/3/399وم ست 

خلاق، همه مرب

يمان به خدا دان
در اين كت. گذارد

 عمرش بسـته م

هان ضرورت آن
حكمت الهي، :

طورني آن را به

يعني با ا. نامند
مال و آثاري كه

ر افق بالاترى بي
گردند تبديل مى

ى و ورود به وادى

عقل در درو: ست

كني معرفي مي
كار كردند و سب

ناميدنمى» وحى

ريخ اسلام در مي
   .رموده است

5  

جامع نوبت( فني 

  .ت

 و احساسات و ا
  .سازدما را مي

 و آن را لازمة اي
گذي را باقي نمي

ي در دنيا، دفتر

رها با دليل و بر
ست، عبارتند از

كنند، يعني مي

ند، ما تأخر مي
ن به اعماهمچني

ى فراتر رود و د
تى درد متعالى

ارى و هوشيارى

غ به وى داده اس

ه از رهبران دين
ي او را انكامبر

حافظان«ت را

مبر و مطالعه تار
شان منصوب فر

ش؛ علوم رياضي و

نقل شده است) 

گيري، عواطفم
ت واقعي ماخصي

 را مطرح كرده
ايچ شك و شبه
  . نگفته است

 از مدتي زندگي

عت نكرده و بار
ها تأكيد كرده اس

ست، توفّين روح ا

 بر جا مي ماند
ه. گرددثبت مي

و نيازهاى طبيعى
ى، دغدغه و حت
 درد، نشان بيدا

د دو چراغخداون

يني را آن دسته
 ايستادند و پيا

كنندگان آياتفظ

 نقل شده از پيام
 امامت بعد از ايش

سنجش پيش

)ع(ث از امام علي
 

ختيار و تصميم
قي ماست و شخ

ايمان به آخرت
ند كه جاي هيچ
ازة معاد سخن

 هر انساني پس

دن از آخرت قنا
هرت معاد بر آن

 

سان را كه همان

از اعمال انسان
ار عمل در آن ث

  .ند

زندگى روزمره و
مشغولىج به دل

اين دغدغه و. د

رسيدن به آن، خ

تلاف و چند دي
ت پيامبر جديد

 

حف» بان وحى 

طمئن و مسلّم
ي رسول خدا و

   
 

 . رست است

اين حديث 35ه 
. رست است

انديشه، قدرت ا
ت كه خود حقيق

 . رست است

 ايمان به خدا، ا
كنآخرت ياد مي

 موضوعي به اند
 .رست است

 زندگي است و
  .شودستي مي

 .رست است

ه خبر داد تنها ب
براي بيان ضرور

. رست است
وجود انس حقيقت

 .رست است

ه بعد از مرگ ا
شوده است و آثا

گوينما تقدم مي
 .رست است

ى كه از سطح ز
يجتدرن نيازها به
گيردد، آرام نمي
 . رست است

ص هدف و راه ر
 .رست است

 منشأ اصلي اخت
 در برابر دعوت

  .دند
. رست است

كاتب«  قرآن را 
  . بود) ع(ى

 . رست است

يات و روايات مط
ب را به جانشيني

www.sanjeshse 

در 2گزينه    .5
طبق صفحه

در 3گزينه    .5
قوة تفكر و ا
اين بعد است

در 1گزينه   .5
آنان پس از
قطعيتي از آ
دربارة هيچ

در 2گزينه    .5
مرگ پايان
رهسپار نيس

در 4گزينه    .5
قرآن كريم

قرآن كريم ب
در 3گزينه    .5

فرشتگان حق 
در 1گزينه    .5

آثاري را كه
همچنان گش
شده است، م

در 4گزينه    .5
انسان، اندكى

اين. مى بيند
ها را نيابدآن

در 2گزينه    .6
براى تشخيص

در 4گزينه    .6
قرآن كريم
منافع خود

پيامبران شد
در 3گزينه    .6

نويسندگان
حضرت على

در 1گزينه    .6
آيبا تدبر در 

بن ابي طالب
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ه يك اصل 

هزار سخن 

ق شاگردان 

ة هر كدام 
حاطه پيدا 
رخي ديگر 
زي احاطه 

خالق تمام 
ه سوى آن 

-اي انسان

 از خداوند 

زرگى ذكر 

وارد مسير 
را يافت، به 

 آن ايمـان   
 وجـودش  

م و استوار 
 آگاهانه و 

cationgroup

توجهي به. را بي

م شامل يازده ه

  . خ طوسى

كردند و از طريق

اه و روش ويژة
ي تواند بر آنها اح

بر.حدود هستند
شناخت هر چيز 

خداوند كه تنها خ
كند و بهداره مى

ربوبيت الهي برا
خلوقات مستقل

هاى بزن، پاداش

ه آسانى وست، ب
 آنان حقيقتى ر

ا شناخت و بـه
دهد وورش مى

هاي محكمديشه
د كه فرد بتواند

13(  

توجهي  به آن

حكَم و درر اُلكلَم

از مرحوم شيخ» 

فظ ك خود را ح

مي توانيم از را
 كه ذهن ما مي
نها همه امور مح

زيرا لازمة. كند

خ. دست اوست
 كه جهان را اد

 يعني در كنار ر
ها يا آن مخسان
  .ند

شود و براى آني

سليم و خاضع اس
د و وقتى عقل

و حقيقت را حق
لح، انسان را پرو

 به معرفت و اند
شودت، سبب مي

9/3/399وم ست 

تمي كردند و بي

غرُرَ الح«  است،

»التهذيب « و  

ز پدران گرامي

ي هر كدام را م
حدودي هستند

اين. ي آنها را دارد
حاطه پيداكآنها ا

مور هستي به د
اوست. تيار دارد

شوند؛وبيت مي
كنند كه آن انس
شكلي را رفع كنن

دين بار تكرار مي

 مقابل حقّ تسل
بع دليل هستند

ي انسان مسير ح
عمل صا. ايستد

ابيدستي  است
سان قرار گرفت

6  

جامع نوبت( فني 

سي اسلام ياد م

ت حضرت على
 

»الاستبصار «  

عارف بازمانده از
  .شدند

صيات و چيستي
مه موجودات مح
ش فهم چيستي

تواند بر آما نمي

كه تدبير همه ا
اختت را نيز در 

  .برديش مى

تار شرك در ربو
كنند و گمان مي
فا بخشند يا مش

ت، هر روز چند
  .الله است

كسى كه در.ت
پذير، تابراد حق

زيرا وقتي.  است
اجاهدت باز نمي

 فردِ با اخلاص
ت، در اختيار انس

ش؛ علوم رياضي و

سن يك اصل اسا

ها و كلمات نامه
 .از امام سجاد 

ز مرحوم صدوق

مع)ع(ن عسكري 
كتب اهل بيت ش

هنم كه خصوص
ينها هما.  دارند

 ذهن ما گنجايش
هستند و ذهن م

 اختيارى است ك
مخلوقات ش همه

نمايد و به پيمى

 دارند، اما گرفت
كنناي باز ميانه

لاً بيماري را شف

 است، اين عبارت
شت لا اله الا االله

پذيري استص حق
افر. پيمايدرا مى

ن معرفى نموده
ار و تلاش و مج

ن و يأس او از
ن و محكم است

سنجش پيش

به عنوان» عدل 

ها،ى از خطبه
»حيفة سجاديه

 

از» ضرُُه الفَقيه 
 

و امام حسن) ع
 مانع نابودي مك

ن، بهشت و جه
 چگونه وجودي

در حقيقت. بد
ما ه گاه انديشه

، يعني صاحب
، تدبير و پرورش
رموده، هدايت م

خالقيت را قبول
ت حساب جداگا
خالت كنند و مثلا

 

زسلمانان به نما
بهاى بهش: فرموند

 

ندگى و اخلاص
ت راه موفقيت ر

 

ح را بعد از ايمان
گذارد و از كامى

شيطان در انسان
مان دانش متين

   
 

  .رست است
ع« ن، همواره از

  .شمردند
 .رست است

هايىكه بخش»ه
صح« حضرت و  
 .رست است

من لا يحض« ني،
 . رست است

ع(و امام هادي) ع
 بعد رساندند و
 .رست است

ها، ستارگانيوان
 بدانيم كه آنها

شان را دريانگي
 از توانايي دستگ

  . به آنهاست
 .رست است

 العالمين است،
طور طبيعى، به

 برايش معين فر
 .رست است

ها توحيد در خن
يا ساير مخلوقات
ر امور جهان دخ

. رست است
ن كه دعوت مس

ف) ص(مبر اكرم
. رست است

براى ورود به بن
شود و به سرعت

  .روندى
. رست است

غالباً عمل صالح
ر ميدان عمل م

  .سازدى
 .رست است

ص، عدم نفوذ ش
 حكمت، كه هم

www.sanjeshse 

در 3گزينه    .6
اين بزرگوارا
اسلام مي ش

در 2گزينه    .6
نهج البلاغه«

كوتاه از آن
در 4گزينه    .6

كافي از كلين
در 1گزينه    .6

ع(امام جواد
هايبه نسل

در 3گزينه    .6
گياهان، حي
بشناسيم و
كند و چگون
از آنها فراتر
و دسترسي

در 2گزينه    .6
خداوند رب
جهان است،
مقصدى كه

در 1گزينه    .7
برخي انسان

اي ديگر يه
توانند درمي

در 4گزينه    .7
در نداي اذان

اند؛ پياكرده
در 1گزينه    .7

اولين قدم ب
شبندگى مى

دنبال آن مى
در 3گزينه    .7

قرآن كريم غ
آورد، پاى د
را خالص مى

در 4گزينه    .7
اخلاص  ثمره 

وقتي. است
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ساس لذت 

ت وجدانى 
  .ست

cationgroup

ور از فساد، احس
  .ست

ست، يك حقيقت
ر يا ترك آن اس

13(  

ى سالم و به دو
هاى دنيوي است

ترك يك كار اس
ي انجام يك كا

  . شد

  . ست

9/3/399وم ست 

ش روانى، زندگى
ي مطلوب از لذت

يي بر انجام و ت
صميم گرفتن براي

باش ح تصادف مي

صادق اس» يست

  . تري دارند

 .  

هاي ديني

7  

جامع نوبت( فني 

طمينان و آرامش
هايسب زيبايي

ه به معناي توانا
روز در حال تصه

  . نمايد  مي

  . گردد مي

ض و ارزيابي طرح

  

  .باشد ي مي

دارد و فراگير نيس

  . شد

كه بر يكديگر برت

.وند است از خدا

ه معارف  اقليت

ش؛ علوم رياضي و

احساس ا. شود
ها و كس اضطراب

اختيار كه. است
بيند كه شبانهي

  . وند است

تصادفي معرفي

تكميل م) گيرد

 جزو موارد نقض

. درسان يب مي

ع نظري و عملي

نقض د«مورد » 

باش ادي است مي

خوردار هستند ك

  ها    در انسان

ن همان اطاعت ا

 فرهنگ و م

سنجش پيش

چار سرگرداني نش
ها وت از دغدغه

اشي از اختيار ا
يابد و ميخود مى

و هاي انكار خدا ه

هدف و ت دي بي
 

چشمه نگ لص سر

مل طور كا به» 

نيت حيوان، آسي

ست و بر دو نوع
 
 

»داپرست هستند

ما آدمي كه غير 

  .ها ه
 

  .يف است

ب و درجاتي برخ

دادن خداباوري

كمان طاعت از حا

   
 

ميم بگيرد و دچ
دگى خود، نجات

  .رست است
خاب و گزينش نا
كس آن را در خ

  . رست است
ل، يكي از انگيزه

  . رست است
جود  انسان را مو
 . رست است

گر از ايماني خالص
  . رست است

خت، زبان، عقل
  .درست است

كتسابي به حيوان
  .رست است

حيد اس  شرك تو
 . رست است
 . جي آن است
  .رست است

ها، خد مة ترسو
  .ترست اس

  . يداري است
  . رست است

»شخصيت«و  
  .رست است

وط وجود پديده
 . رست است

قابل تعري»  خدا
  . رست است

مراتب هشتي از
  .رست است

اعتبار نشان د بي
  .رست است

ند كه اطا ا ه داده

www.sanjeshse 

درست تصم
اقعى از زندو

در 1گزينه    .7
توانايي انتخ
است و هر ك

در 4گزينه    .5
گريز از عقل 

در 2گزينه    .5
تفكر مادي، 

در 3ه گزين   .5
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در 1گزينه    .5
خ شنا«موارد  
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در 4گزينه    .5
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»من«مؤيد  
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فعل
 اصلي يا پايه

د و انسـان   

ط مفهـومي  

واقع شود و 

و آزمـايش     

وجـه  » .ود     

   

ـبه جملـه     
بـه  . رود ـي  

V + فاعل  

     

مـال بكـار        

cationgroup

 ف
 جملهرعي

شـود با مرگ مي

ارتباط» .ر دهند

يخ مؤثر وع و تار

داكاري اسـت و

ـد در ميـان نبـو

ه اسـمي يـا شـ
بكـار مـخبـري   

wh  +V+ فاعل 

ن امكـان و احتم

13(  

جمله پيرو يا فر

گاني انسان با زند

  

يشة بشري قرار

مع نوشت جا  سر

ر راه ايثـار و فـد

حب شـعور باشـد

واره نـوان جملـه  
 wh بصـورت خ

ف+ فعل +  000

 كـه بـراي بيـان

9/3/399وم ست 

 ج

ته شدن دفتر ز
  .ردد

. شود نمون مي

 را بر سر راه اندي

تواند در يد، مي

محرك انسان در

مادي و صـاح ير
  . دارد

  .وجود است

عن گيرند به ر مي
د و جملة بعد از

000

I’m و امثـالهم

8  

جامع نوبت( فني 

 .  استوار است

ي اعتقاد به بست
گر سم ظاهر مي

مبدأ هستي رهن

ي چراغ هدايت

نماي  انتخاب مي

وند، م يشگاه خدا
  . د

لول، حقيقتي غي
اشاره د) لكتيك

الو  جب در ذات وا

ين جملات قرار
باشند  ربطي مي

m not sureه 

 زبان

ش؛ علوم رياضي و

مي  هدايت عمو

  . گردد مي

گير ب شكل سب
خود همراه با جس

خت م سان به شنا

ك رسول باطني

با اراده و اختيار

ليت در پيش مسئو
باشد ي انسان مي

ند مخلوق و معل
 ماترياليسم ديال

ن اجزا دب و بود

wher و غيره بي
عنوان كلمات ه

ده و وجود جمله
  . باشد

سنجش پيش

است و بر اصل

تكميل م» مادي

  چك   كو

ي وجود انسان،
شخصيت قبلي خ

رون و برون انس

يفه دارند با كمك

مل خويش كه ب
  . شد

 
 معاد، احساس م

هاي يي استعداد

توان كه جهان مي
ف، ماترياليسم و

ي مستلزم تركيب

reو  whatثل 

شند و در واقع به

جملات داده شد
ب درست مي 2ه 

   
 

  .رست است
 اراده مصلحت ا

  . رست است
م«و » ملكوتي« 

  .رست است
هاي ز قيد هدف
  .رست است

 و بعد غير مادي
حشر با همان ش

  .رست است
جه با تطابق د وا

  . استرست 
نبياي الهي وظي

  . رست است
هي، ايمان و عم 

ساز باش نوشت سر
 . رست است

بتني بر مبدأ و
فاي  حصول، شكو

  .سترست ا
ك تگو دربارة اين

تصادف(هاي  ريه
  .رست است

كه، تغيير دروني

  .ست است
مث whenلمات 

Noun  (باش مي
  . جه كنيد  تو

  .ست است
مفهوم و معني ج
راين فقط گزينه

www.sanjeshse 

در 4گزينه    .6
نندة رانگيزاب 

در 1گزينه    .6
به ترتيب با 

در 3گزينه    .6
آزاد شدن از 

در 2گزينه    .6
با انكار روح 

در عرصة مح
در 1گزينه    .7

انسان در مو 
در 4گزينه    .7

ان«با عبارت  
  . دارد

در 1گزينه    .7
انسان با آگا 

براي خود س
در 3گزينه    .7

در بينش مب 
انسان براي

در 4گزينه    .7
گفت«عبارت  

اشتراك نظر
در 1گزينه    .7

ك دليل اين  به 

 
درس 1گزينه  .7

وقتي كه كل 
)Clause

ختار زير سا

درس 2گزينه  .7
جه به م با تو 

نابررود، ب مي
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ن عمـل را  

ارت ديگـر   

Global w 
 to beل    

ها اعتقـاد   ن

ز دنيا كـه  

  دن

  .باشد ر مي

خاطر يـك  

  . ت

cationgroup

  همان

W همزمان بودن

به عبـا. باشد مي

warming w
بـه همـراه فعـل 

  . كند
  زش

آن. كمك كنند

  ور مناسب 

در هر قسمتي ا

ر يا كنترل كرد

ر در فضا شناور
 

آن بخ. جام دادم

 هفت بچه است
  ونه

13(  

يعني ه ingل با 

While eating

صورت مجهول م

hich / that 
whic  ياthat

هم ك مشتريان فرا
آمو) 4 

ه طرق مختلف ك

بطو) 4   

مؤثر با يكديگر د

  ضيح دادن 
  

  . ود
مها) 4  ن 

شما ير ذرات بي
   رشد كردن 

بله، اين كار انج: 

  ري

جمعيت با ده پر
نمو) 4 

9/3/399وم ست 

by به همراه فعل

g (when). دون

شد و فعل آن بص

is caused by
hجا كلمه  ر اين

ممكن را براي مش
 ظت 

شترين اوقات به

 كارآمد يا مؤثر

 آساني و بطور م

ر نظر كردن، توض
ط برقرار كردن 

تر شو  زمين گرم
س شدن يا كردن

كه به همراه ساي
عه پيدا كردن، ر

  د كردن

:B را شنيديد؟ 

  ب، خسارت 
ه، رويه انجام كار

نواد  او از يك خا
 ريت 

9  

جامع نوبت( فني 

yكند، گزينه  ي

رو نظور بكار مي

باش تاه شده مي و

y…………
در. رود  بكار مي

  .   شود

مات م دهترين خ
محافظ) 3   

د كه اكثر يا بيش

بطور) 3 

كه به ست تا اين

اظهار) 2 
ارتباط) 4 

شود تا جب مي
حبس) 3 

اي است ك ها ذره
توسع) 2 
توليد) 4 

ي كه آژير خطر

آسيب) 2 
شيوه) 4 

كه چون. د است
مأمور) 3 

ش؛ علوم رياضي و

كاري را بيان مي

 بيان هدف و من

واره توصيفي كو

ه براي مجهول
تاه ف و جمله كو

دهد تا به ام مي
ش، تلاش سخت

كنند  و سعي مي
  . ج دارند

 دائم، مداوم 

بوجود آورده اس

 ن 

ج  شده در جو مو
 كردن 

اما آن تنه. رسد 

بال كرديد زماني

 پول بسيار زياد
 

سنجش پيش

 طريق يا شيوه ك
  .شود  مي

as to so براي

و ختار جمله ك سا
   : باشد

by در اين جمله
a (تواند حذف مي

ش سخت را انجا
كوشش) 2 

مذهبي هستند
كديگر احتياه ي

بطور د) 2 

ن را براي مردم ب
  . قرار كنند

بستگي داشتن دل
  

ماي حبس  گر
كآلوده ) 2 

زرگ به نظر مي
  

 ر كردن 

اضطراري را دنب

  
  

ي بدست آوردن
مقصد) 2 

   
 

  .رست است
معني جمله كه

  +by استفاده
to eat  وo eat

  . د
  .ست است

مله در واقع يك
ب بصورت زير مي

yن، حرف اضافه 

am/is/are/w

  .ست است
ي هرگونه كوشش

  پژوهش
 .ست است

ن كشور اساساً م
ها هميشه به سان

 عمدتاً 
  .ست است

پيوتر اين امكان
ارتباط برقكنند، 

ضميمه كردن، د
 ادن 

  .رست است
 اعتقاد دارند كه

 دادن 
  .ست است

راي ما خيلي بز
 ودن 

نتشرها كردن، م
  .ست است

 شيوه وضعيت ا
  . ف بود

 يي 
   .ست است

صلي او در زندگي
 مسابقه 
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 كنيـد بـا        

   

cationgroup

ب، بايـد سـعي

    اهده 

ختن به چيزي

  ت 

  غال، زباله 

  .د

13(  

ـك معلـم خـوب

مشا) 4 

خ گي كردن، پردا

ذرات) 4 

آشغ) 4 

خوبي پيدا كنند

  . دارد
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عنوان يـ ، بهشند

 گيري  ه

  ظت كردن
  ظر گرفتن

  د كردن
له كردن، رسيدگ

   كردن 
  عه دادن 

 ها، وظايف 

  

به خهاي خود را 

در خودش نگه د
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جامع نوبت( فني 

ل و علاقمند باش
  .  بگذاريد
نتيجه) 3 

محافظ) 2 
در نظ) 4 

توليد) 2 
معامل) 4 

غلبه) 2 
توسع) 4 

نقش) 3 

خطر) 3 

ه كنند تا مسير ي

  . گويد مي …

سيار زيادي را د

  .دهد

. ..............  

ش؛ علوم رياضي و

ت در كلاس فعال
خيلي خوبي را  

 ثر 

 شيميايي

 

وص استفاده مي

…………ة 

  ها  تر يو

……  
بستواند اطلاعات 

  ست؟ 
زيادي را انجام د

............................
 . ط است

  است؟ 

سنجش پيش

قات  بيشترين او
ها تأثير روي آن
تأثير، ا) 2 

  
 ن ر بر داشت

 داشتن 
  

  
   ن 

مواد ش) 2   

نمونه ) 2 

هاي مخصو تر پيو

ساساً به ما دربارة
 زيادي از كامپي

………… كه 

ت تر مي ر كامپيو

پيوتر درست نيس
تورالعملي كار ز

  چيست؟ 

..تقاد دارند كه 
مرتبط) شار رواني

تن اشاره نشده ا
  . ط بوده است

   
 

  .ست است
آموزانتان  دانش

هاي مختلف ر ه

(Clo  
   .رست است

 گرفتن 
ودن يا شدن، در

  .ست است
د ردن، مشاركت 

 دادن 
  .ست است

 ي كردن 
كردن، دفع كردن

  .است ست
ها العمل  دستور

  .ست است
 ي 
  ب

 .ست است

ها از كامپ هواپيما
 .ست است

، نويسنده اس3 
ي مختلف بسيار

  .ست است
فهميم مي 2ف 

چك د خيلي كو
 .ست است

 درباره يك كامپ
 بدون هيچ دست
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ان براي متن چي
  دل و عشق
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شناسان اعت وانر
فش(ن با استرس 
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 موارد زير در مت
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..........................
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log − 
 
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log=  5
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xlog 3 25

b + = 12 

ه عددي نزولي
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3

 قبول   صعودي
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.............. است با 

!
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2 2 4
!

! ! !
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2 3 3
  

xlog ) ،28 8

xg  − = 

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A

A

=
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غير قابل
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برابر 3راگراف 

× × ×
×

5 6 7 8
2 2

× × ×
×

4 5 6 7
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xlog A=2

A A −2 4

−1 

log lo=5
2

1
3

log= =5
5

1
3
2
3

)− = 2 

 = −2

  بول
  بل قبول
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جامع نوبت( فني 

ر آخرين خط پا
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= 
8 42 4

× = 
7 8 56
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xog log
3

2 2

1
2  

b 

b a

b a

= 
 = 

6
2

 رياضيات

قابل قب
غير قاب

ش؛ علوم رياضي و

عت بخشيدن در

ونه داده نام دارد

× =42 3 126

 × =56 3

xlog=
3 5
2 2

b =2 

b ( b− −2 4 2
aل قبول

a

=
=

8


 

سنجش پيش

ع ب دادن يا سر

 و يا بررسي نمو

6 

=168 

b =2  

(a )+ 4 1
)− − = 4 4 

قابل
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H

a
= 1

3 6
H = 3  

r x
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x +1
x x− += 2 2 2
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قطة دلخواه درو

S
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لاع براي يك نق
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جامع نوبت( فني 

MN || BC 

BM CN+

وع فواصل از اضلا
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2

5
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r r
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1
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ش؛ علوم رياضي و
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ˆ ˆˆC I C

ˆ ˆB I B

 =
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1 1

1 2
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ارتفاع مثلث 

                   

طر دايره باشد،

x + 3
7  

   
 

 .رست است

C IN C

B̂ IM

 =

 =
2

2

 .رست است

:           تيجه

 .رست است

aكه  a′= قط ،
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x + =1  

, :ها داده  
  اخل جعبه

x− ≥24  
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x− =24 

y
x =

2
 

y− 22 

fR [= − 

x + =2 1  

x + =2 1 

x − =2 3 

AB B× 

+= 36
2 

cationgroup

x +

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7

, , , , ,1 2 2 2 3 4
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x xy= −24 4
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1 22
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1 12
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5

+ ×144 6
25
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5 22
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5
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 كه از وسط اضلا
D گذرد كه مي
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كه ميزان گرمي

   
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

معياري است ك 
 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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w
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t
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f f= +⎯⎯⎯⎯→4
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 مفيد
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
    
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   
 

→

P
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θ =
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2

2
1


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/
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P→ = 8 

× =1 1    

/ s12 5

A B
m

AB

′
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P m→ = 3

m5

C= →182 

/ lit

c k=

22 4
273 
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×

3 455
1 273
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W

j

B f

B a f

′
= = 4

  

=1 51
5

  

  .د

T

MH
n

MH

 = +
→ 

=


1

1

182



V
×=1

5 22
2

ش؛ علوم رياضي و

f

f f
=

+
1
5

.آيد ه دست مي

.  
و مركز قرار دارد

H
m

H

+ =

= =2
2

273 455
6 32

/
lit=2 4 56

سنجش پيش

به يم طول شي

.س حقيقي است
س بين كانون و

K

mol

5 

  :كنيم

   
 

 .رست است

 .رست است

يي را وارونه كني

 .رست است

 ديوار افتاده پس
بر شيئ است پس
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ك دله استفاده مي
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| w

Q
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Q m

Q m

=
 =

  

 ×5   

C1   

q
F K= 

q
C

V
=  

| V |Δ = 

V = ε − 

V
R

I
= 1

1
  

cationgroup

j

%
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

H

w |
/→ =6

Q | | W |+ →2
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mc mL

′
Δθ +

C [ (× × − −2
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q q
F
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I
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⎯⎯− → 
⎯⎯
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2

13(  

| W |
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FL mc+ Δθ
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C+ =7   

(

(

× ×=
99 1 4
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/

V
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I

I

V

V

=

=
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⎯⎯→ =4 1



V V
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−
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6
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
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  :وريم

V
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) E− →31
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12
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=5 3   

j= 2  

C× × =2 7

m′ = 16
16
 


  كنند مي
)−× =

62 1

ي كند و جهت
W F m= →

−× ×31 1 

E
−

−=
×
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5 1



 به دست مي آو
−

− =
×

4
6

1
25 1



−=
× 4

4
4 1

  .تري است

/= Ω1 25
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ش؛ علوم رياضي و

  :موديناميك

j

m C′×16 

g=1   


ذبه به هم وارد م
−

−
× =
×

3
4

72 1
36 1




وي وزن را خنثي
mg qE=

−= ×1 5 1 

− = × 4
6 2 1

سيل صفحات را

=لت =
21 425


E = 41

يروي محركه بات

  . ست

/ل      V= 12

سنجش پيش

س قانون اول ترم

 پس نيروي جاذ

N= 2

 بالا باشد تا نيرو

E6

N

C

C اختلاف پتانس

ول

V

m

 مبدأ آن برابر ني

ومت هم ثابت ا

ختلاف پتانسيل

   
 

 .رست است

معلوم است پس 

 .رست است

 .رست است

ناهمنام هستند

 .رست است

ريكي بايد رو به

 .رست است

q ةز رابط
C

v
=

 .رست است

نمودار عرض از

 .رست است

ت باشد پس مقاو

افزايش ا
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−
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7
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
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sin( t
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|
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3

م سيم
  

م پيچ

ش؛ علوم رياضي و

P / PΔ = 44
  

هاي مغناطيسي
 تواند صفر شود
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x

x

μ μ× =
π π

→ − =

2
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

)

t )

− × π

π+

31 1

6

 

ولت

  : ي كنيم
)
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−

 =
2

/ت     π 224

سنجش پيش

P1
.ضافه مي شود

ه  هم سو ميدان
تر ميدان مي كم

BI

x

x x

μ
π −

=  =

7
3



   

)sin( tπ +1

له را حساب مي

/= π ×21 6 1
  :ا

ولت

   
 

ا 44%صرفي 
 .رست است

هاي نم با جريا
سيم با جريان ك

/ cm=14 2 85

 .رست است

 .ست استر

:ز قانون فارادي

)
π+ 6

 .رست است

 القا در سيم لول

H−4

 محركه خودالقا
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 

wΔθ =  
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
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2
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 
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s
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×
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 ها با سرعت متو

نها را به دست آ

V | V SΔ = 2 


ك به دست مي آ

a
/

→ = =7
2

→V   ف بالا 

ad
s

= × 35 6 


ش؛ علوم رياضي و

 در تمام لحظه

  .ت اوليه است
كنيم و برآيند آن

Sin |
α → Δ2
2

توقف متحرك ه

  . كند

m

s
= 235

حركت به طرف 



سنجش پيش

سرعت.  نداريم

ر بزرگي سرعت
ك نقطه رسم ك

V | V SiΔ = 2 


قرار دهيم، لحظه

t تغيير مي =

 

   
 

 .رست است

t =1 نيازي

 .رست است

ت بازگشت برابر
ر سرعت را از يك

inα

 .رست است

  سرعت

را برابر با صفر ق

=ت در لحظه  3
 .رست است

 .رست است

 .رست است
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  ازگرداننده

 ازگرداننده
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F
V =

λ
  

n
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f
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2
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λ
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1
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2 2 2
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
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/
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 

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w tΔϕ = Δ

T
t

Tt

Δ = =
Δ

2
1

6

3

mg (r= α نير

/ N5

m1

بسامد ه

ش؛ علوم رياضي و

T

T

π π = ×
 π π = ×


2 2
3

2 2
6

= 1
2

 .ويه برابر است
rad)

   دورترين

  

سنجش پيش

t t

t t

× Δ → Δ

× Δ → Δ

1 1

2

با خود زاو 6ز 

  .است

)يعني  S)2 به

   .سد

.طول موج است

   
 

 .رست است

 .رست است

T

T
t

=

=

1

2

3

6

 .رست است

تر از ياي كوچك

 .رست است

ثانيه ا 8گر برابر 

Tس از مدت 

ي 4

رس طه تعادل مي
 .رست است

تار برابر نصف ط
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f
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V
f

L
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 =

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1
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
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L
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L
L

→ = 2
 
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′
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4

V V=
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−
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4

v
v
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′
=′ 524 4  
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vt= → =7
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/
v
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2

72  
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v
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L
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1
4


طول لوله يك

f
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HZ5 
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=1 

v
v v

)+ 4   
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sin( ) = 

t / s=1 2

v
=2

2

7 

/
= =7 174


 

n
nV

f
L

= 2

ش؛ علوم رياضي و

 

  موج رسيده

m

s
75 

سنجش پيش

d d− =2 1 

گره داريم و دو م
  .ف هستند

   
 

 .رست است

λشكل مقابل 
2
 اين نقطه يك گ
ه در فاز مخالف

 .رست است

   مينويسم 

 .رست است

 .رست است

  :رابطه
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n
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% −1   
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f
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
  

h

w
λ =  

w = 4
  

ev h=  
−×
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ت صوت از رابطه

v f→ = λ =
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M
γ

( +γ
×
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16 1

 = λ3
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×

8
6

3 1
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

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
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
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7
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/ m4
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اتميسيته
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− 3
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

  مان طول موج
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8
9
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